

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

Метою реформування системи організації фінансової системи в Україні є створення дієвого механізму формування безпечного та комфортного середовища для розвитку суб'єкта господарювання. Умова досягнення визначеної мети - підготовка професійних фахівців в галузі фінансів, банківської справи та страхування, які володіють комунікативними навичками, здатні ухвалювати якісно нові рішення, управляти фінансами.

Реалізувати таке завдання можливо за допомогою вдосконалення концептуальних підходів до професійного навчання фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, сформувати такий кадровий потенціал, який стане основним ядром впровадження реформ. З огляду на вищезазначене, актуальною стає підготовка фахівців з фінансів, банківської справи та страхування.

Освітньо-професійна програма «Фінанси і банківська справа» передбачає підготовку магістра з фінансів, банківської справи та страхування на основі попередньо отриманої базової вищої освіти. У змісті освітньо-професійної програми включено низку професійно-орієнтованих дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: обов'язкові компоненти та вибіркові компоненти. Доречним є те, що до навчального плану включені такі дисципліни, як «Фінансовий менеджмент», «Податковий менеджмент», «Страховий менеджмент». «Ринок фінансових послуг», «Міжнародні стандарти фінансової звітності». Зазначені дисципліни продовжують попередню фахову підготовку, що піднімає рівень знань та вмінь майбутнього фахівця з фінансів, банківської справи та страхування. Програма спрямована на формування компетентностей, пов'язаних зі здатністю дослідження тенденцій розвитку економіки з використанням інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, здатності використовувати економічно-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач, здатність використовувати, обґрунтовувати та відповідати за прийняті професійні рішення. ОПП надає можливість готувати фахівців сучасного рівня знань, що вимагає ринок праці, здатних до неординарного креативного мислення, постановки та рішення нетипових завдань на благо досягнення мети. Даною програмою логічно передбачено проходження виробничої та переддипломної практик. Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Фінанси і банківська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною та може бути рекомендованою для практичного використання.

Доцільним вважається введення до дисциплін загальної підготовки навчального курсу «Бізнес комунікації» англійською мовою навчання, що розширює світогляд студентів, розширяє їх комунікативні компетентності. Крім того, потрібно звернути уваги на розширення дисциплін вільного вибору студентів, що дозволяє формувати індивідуальну траєкторію навчання студентів.

Вважаємо, що розроблена і представлена для рецензування освітньо- професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти є логічно-структурованою, спостерігається збалансованість між теоретичною складовою, практичними завданнями, виробничою практикою, що забезпечує їй конкурентоздатність серед аналогічних програм підготовки здобувачів вищої освіти.

ТОВ БВП «БУДСАНТЕХРЕМОНТ» директор ГОЛОВАШКИН В.А.

